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має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.  

Підприємство отримало позитивний висновок з ОВД планованої діяльності «Видобу-

вання корисних копалин – андезито-базальтів Толоконського родовища Центральна ділянка в 

селі Сусково Мукачівського району Закарпатської області відкритим способом» (реєстрацій-

ний № справи – 20228109844). 

Підприємство спеціалізується на видобуванні андизито-базальтів у кар'єрі відкритим 

способом, виготовленні щебеню фракційного, як основного виду продукції, та каменю буто-

вого. Розрихлення породи в масиві проводиться буропідривним способом, методом свердло-

винних зарядів. Розробка та навантаження – екскаваторна, транспорт – автомобільний. Для 

переробка гірничої маси на щебеневу продукцію використовується пересувна дробильно-

сортувальний установка ПДСУ-200 потужністю 200 т/год, до складу якого входять віброжи-

вильник – 1 шт, щокові дробарки СМД-110 – 1 шт. та СМД-741 – 2 шт., конусна дробарки 

КМД-1200. На операціях сортування застосовується система інерційних грохотів в кількості 

3 шт. Для транспортування подробленого матеріалу використовується система стрічкових 

конвеєрів з шириною стрічки від 600 мм до 1000 мм. Відсортовані фракції транспортними 

стрічковими конвеєрами подаються на склади готової продукції і в подальшому відвантажу-

ється споживачам. На виробничому майданчику підприємства встановлено джерело аварій-

ного електричного живлення – дизельний генератор EDG 770 TH50 (Eurogen). Працює на 

дизельному паливі. Для опалювання будівлі, де розташовані побутові приміщення та майсте-

рня, у зимовий період року використовуються твердопаливний котел КРТ-50. В якості пали-

ва використовуються дрова. На території підприємства встановлено один автозаправний 

пункт. 

Внаслідок діяльності підприємства у атмосферне повітря від стаціонарних джерел 

викидів потрапляють: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок в кількості 8,4979 

т/рік, сажа - 0,0028 т/рік, оксиди азоту(IV) (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,1168 т/рік, 

оксиди азоту (II) - 0,0076 т/рік, діоксид сірки - 0,0016 т/рік, сірководень - 5,60E-06 т/рік, вуг-

лецю оксид - 0,0692 т/рік, НМЛОС - 0,009 т/рік, формальдегід - 0,0005 т/рік, бенз(а)пірен - 

1,0E-07 т/рік, діоксид вуглецю - 30,476 т/рік, залізо та його сполуки - 0,002 т/рік, манган та 

його сполуки - 0,0002 т/рік. Підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного 

повітря віднесено до ІІ групи та підлягає взяттю на державний облік. 

Вживаних підприємством заходів щодо своєчасного та регулярного технічного огляду 

джерел утворення викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря достатньо для 

належного догляду за устаткуванням, підтриманням обсягів викидів забруднюючих речовин 

у атмосферне повітря у встановлених законодавством межах і оперативного виявлення та 

усунення будь-яких відхилів у роботі устаткування. Виробництв та технологічного 

обладнання, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів 

керування на підприємстві немає. 

Зауваження та пропозицій про намір отримати дозвіл на викиди просимо надсилати до 

департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації 

(Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 

88008; тел.: (0312) 61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних 

днів з дня публікації даного повідомлення. 

 


